

Hlasová schránka

Autor: Qark

Datum: 28. 10. 2005 15:40

URL: <http://www.qark.net/clanek/hlasova-schranka>

Zapnutá hlasová schránka mě vždycky příšerně naštve. Potřebuji někomu zavolat, vytočím číslo a ihned, bez varování, se dostávám na záznamník. Peníze jsou odečteny a já nic nevyřešil ani nevyřeším. Zbytečně vyhozené peníze.

Osobně nedokážu pochopit, proč nejsem dopředu zadarmo upozorněn, že se dostanu do hlasové schránky. Třeba jiným tónem, nebo hlášením. Mohl bych se tak svobodně rozhodnout jestli zavěším, nebo odvykládám pár hloupostí do záznamu. Vlastně to pochopit dokážu, operátoři by přišli o spoustu peněz, které tímto vytáhnou z našťvaných lidí. Kdybych stejné peníze zahodil třeba do kanálu, bylo by to mnohem lepší. Bylo by to totiž moje vlastní rozhodnutí.

Hlasová schránka na rohu ulice,
to není nějaká lecjaká věc.
Žere peníze,
lidé nadávají velice,
nesnášejí ji docela.
Slovíčka do ní říkají ze dvou stran,
z jedné sprostá a z druhé stfelená.

Uznávám, že pro manažery a podobné lidi, může být hlasová schránka skvělá. Jen netuším, proč ji mají lidé, kteří pošlou za měsíc jen pár sms a uskuteční několik hovorů. A už vůbec nechápu, proč do ní vstupují bez varování. Přitom by všechno vyřešila jednoduchá větička: „Účastník je právě nedostupný, chcete-li mu zanechat vzkaz, budete za 5 sekund přesměrování do jeho hlasové schránky.“ Díky tomuto by hlasovka splnila svoji funkci, nikoho by neotravovala a nikdo by si ji nemusel rušit.

Hlasová schránka je prostě pro většinu lidí k ničemu. Navíc málokdo třeba tuší, že po stisknutí nuly v průběhu přehrávání vzkazu, se můžete okamžitě spojit s osobou, která mu vzkaz zanechala. Takže vám nezbyvá, než ke vzkazu nadiktovat svoje jméno a nejlépe i svůj telefon, aby vám mohl dotyčný zavolat nazpátek. Na druhé straně, pokud máte hlasovku vypnutou a jste nedostupní, přijde vám po zapnutí telefonu sms s číslem volajícího a časem, kdy vám volal. Není pro nikoho problém, aby dotyčného okamžitě zkontaktoval. Pokud byste chtěli navíc poznat, kdy si volaný telefon zapnul, stačí na to obyčejná sms s doručenkou.

Tyhle možnosti jsou stokrát lepší než ta stupidní hlasová schránka, s kterou stejně nic nevyřešíte, jen v záchvatu vzteku ukončíte hovor, nebo do ní odříkáte sérii šťavnatých slov na adresu majitele telefonu.

Takže, pokud máte pořád ještě zapnutou hlasovku a vážně ji nepotřebujete, rychle ji utíkejte vypnout. Potěšíte tím všechny své známé a ušetříte jim spoustu peněz.

Hlasová schránka z mobilní stanice,

to není nějaká lečjaká věc.
Žere nám peníze,
jen operátor si mne ruce velice,
protěžuje ji docela.
Poplatky za ni nás sdírají z mnoha stran,
což je věc svinská a pramálo veselá.